

3.2. Про результати ревізії окремих питань фінансово-господарської діяльності акціонерного товариства "Аграрний фонд"

Ревізією окремих питань фінансово-господарської діяльності акціонерного товариства "Аграрний фонд" (далі – АТ "Аграрний фонд", Товариство) за період з 01.07.2018 по 31.01.2020 встановлено фінансових порушень на суму **2 170,3 млн грн**, зокрема тих, що призвели до втрати активів, на **2 153,4 млн гривень**.

Зокрема, ревізією операцій на реєстраційних рахунках в установах банків встановлено, що АТ "Аграрний фонд" втрачено активів на загальну суму майже 2 146,0 млн грн, що були розміщені у 2014 році на депозитних рахунках у ПАТ "Брокбізнесбанк", який наразі ліквідовано.

На порушення вимог Порядку зберігання речових доказів стороною обвинувачення, їх реалізації, технологічної переробки, знищення, здійснення витрат, пов'язаних з їх зберіганням і пересиланням, схоронності тимчасово вилученого майна під час кримінального провадження, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 листопада 2012 р. № 1104, правоохоронними органами зобов'язано АТ "Аграрний фонд" зберігати речові докази у кримінальних провадженнях, а саме цукор-пісок, власником якого є держава, в особі ДСБУ "Аграрний фонд", через що Товариство у ревізійному періоді провело покриття витрат іншої юридичної особи (ДСБУ "Аграрний фонд") зі зберігання речових доказів на суму понад 5,1 млн грн, що призвело до заподіяння матеріальної шкоди (збитків) на зазначену суму.

Крім того, встановлено невиконання ТОВ "Продзернопром" зобов'язань за договором та через непроведення претензійно-позовної роботи АТ "Аграрний фонд" втрачено боржника у зобов'язаннях та, відповідно, матеріальної шкоди (збитків) на суму 1,9 млн гривень.

Також встановлено здійснення Товариством зайвих витрат на оплату праці працівників АТ "Аграрний фонд" на загальну суму 342,4 тис. грн, що призвело до заподіяння матеріальної шкоди (збитків) Товариству на зазначену суму.

Матеріали зазначеної ревізії передані до Департаменту захисту економіки Національної поліції України для розгляду на відповідного реагування.